
Скъпи приятели и дарители на БХСС,

В началото на годината обичаме да си дадем време за равносметка – не просто
да погледнем числа и отчети, а да се замислим как Бог е водил, грижил се е и е
отварял врати. И тази година сърцата ни са изпълнени с благодарност.

И през 2025 г. отново видяхме Неговата вярност, грижа и щедрост — изразени
много ясно и чрез вашата подкрепа. Финансовият отчет, който споделяме с вас,
е ясен знак за Божията щедрост и милост, изразени и чрез вашата подкрепа.
Благодарение на даренията и общите ни усилия, движението разполага със
стабилна основа, която ни дава спокойствие и увереност да гледаме напред.
Това ни позволява не само да посрещаме настоящите нужди, но и да се
подготвяме отговорно за бъдещето – включително за разширяване на екипа и
нови служения. Благодарение на даренията от България и чужбина, както и на
различните проекти и инициативи, които развиваме заедно, приходите на
движението надвишават разходите. Това не е случайно — този положителен
резултат е съзнателно планиран, за да можем с мъдрост и отговорност да
посрещнем бъдещите нужди, включително назначаването на нови работници и
развитието на нови служения.

Особено насърчително е, че тази финансова стабилност ни дава възможност да
планираме, да мислим смело и да действаме с вяра. Да развиваме нови идеи,
да достигаме до повече млади хора, да инвестираме в обучения, благовестие и
хората, които Бог призовава да служат.

От сърце ви благодарим за доверието, постоянството и щедростта ви. Всеки 
дар, всяка молитва и всяка подкрепа имат значение. За нас е истинска радост
да вървим заедно по този път и да виждаме как Бог действа по начини, които
често надхвърлят очакванията ни.

С дълбока признателност и надежда за идното,
Дарена Димитрова и Екипът на БХСС

ФИНАНСОВАТА ГОДИНА В
ЦИФРИ
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ПРИХОДИ

общо приходи 150 010.00 лв.

Дарения от чужбина: 58 650.00 лв.

Дарения от България (студенти, завършили

студенти и църкви): 69 700.00 лв. 

Организация на конференции, обучения и

инвестиции: 4 225.00 лв.

Проект “Нови работници”: 5 440.00 лв. 

Проект “10 на месец”: 2 125.00 лв.

Стажантска програма “Милагрос”: 9 870.00 лв. 

РАЗХОДИ

Заплати и осигуровки: 77 188.00 лв.

Служебни разходи на екипа: 9 683.00 лв. 

Офис, данъци, администрация: 15 565.00 лв.

Конференции и обучения: 19 130.00 лв.

Стажантска програма “Милагрос”: 9 870.00 лв.

общо РАЗХОДИ 131 436.00 ЛВ.
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